

•明年春晚再出一个小沈阳如何?

赵本山想带新人上春晚,让小沈阳单干

赵本山近日在北京和2010年央视春晚的总导演金越碰了一次头。说起来赵本山和金越也算是老朋友了,金越当总导演的2003年和2007年,都曾亲赴铁岭和开原邀请赵本山进春晚,这一次金越还未启程,老赵就在北京和他进行了春晚话题的交流。13日,赵本山告诉记者,和金越导演的谈话并没有涉及到春晚选题的实质内容,“但我们算是达成了最初的意向,分析哪些方面的话题更符合观众的审美,更能引起大多数人的共鸣,我们有个大致的构想,具体内容还得等我拍完《乡村爱情3》之后再筹划。”



春晚小品《不差钱》造就了小沈阳



让小沈阳挑大梁单干

春晚小品《不差钱》,赵本山把爱徒小沈阳一下子捧成了大红大紫的巨星。当记者与老赵聊起这个话题,他也是感慨良多:“春晚这个平台只要把握好了,真是能成事的地方。小沈阳的走红严格说起来也出乎我的意料,明年我打算给他一个机会,让他带着毛毛、程野单独表演一个节目。”老赵透露,“小沈阳和毛毛、程野一起参加了张艺谋导演的电影《三枪拍案惊奇》的拍摄,对

他是个挺大的锻炼,这次我打算让他们三个人再次在春晚舞台上合作,相信凭借他们的实力和经验,会给观众献上一个不错的节目。”

将带新人上春晚

如今徒弟小沈阳已经在春晚打响了第一炮,那么是否意味着师傅赵本山就可以“退隐春晚江湖”了?面对这样的疑问,老赵给了记者一个明确的答案:“我还会上,一方面是不舍得观众的期盼,另外我也希望能把更多的徒弟带到春晚这个大平台上,希望我们的

黑土地文化,我们的东北二人转可以传播得更远。”

坚守春晚舞台,对今天的赵本山而言,已经成了一种使命和责任。明年究竟带着哪位徒弟上春晚?目前还是未知数,老赵表示,最后还得依小品剧本出炉之后的效果,看看究竟适合哪位徒弟的风格,再决定谁能成为赵本山的春晚新搭档。从老赵的谈话中不难看出,他明年的春晚之路依然还会带给观众全新的感觉,而第二个、第三个小沈阳也可能随着明年春晚而走向全国。林娜

《高速时代》10月南京首演

记者昨日获悉,一部以改革开放三十年为宏大背景,以我国高速列车发展史为故事框架的大型话剧《高速时代》,目前正在南京市话剧院紧张排练中。作为南京市第九届文化艺术节的表演项目之一,该剧将于10月12日-13日在南京市文化艺术中心上演,这也是该剧的全国首演。

据悉,该剧取材于2007年第六次铁路大提速,高速动车组在我国全面普及的历史事件,讲述了父子两代火车制造工程师徐韶东、徐清亮为祖国

除此之外,南京市话剧院的时尚小剧场话剧《米莉和她的朋友们》将于9月27日在南京理工大学剧场首演,该剧讲述了在当代多变复杂的社会中各式各样的精彩故事。

见习记者 应嘉轩

“少儿故事大王”出炉

30名“少儿故事大王”12日在南京市青春剧场新鲜出炉,这也宣告了持续两个月之久的七彩的夏日——少儿故事大王优秀作品征集展播活动圆满结束。

在此次颁奖典礼上,获得快乐奖的选手梁生、周朝作为《童话世界》小听众的代表,表演了相声《故事大王PK赛》,向评委和观众们展现了“少儿故事大王”的风采。在颁奖典礼上,江苏故事广播

《童话世界》的主持人文菲姐姐带着米奇、小熊维尼等小朋友喜闻乐见的卡通人物玩偶与小朋友进行了互动。

快报记者 李谷



颁奖典礼很精彩

大马戏团南京表演区扩大

俄罗斯莫斯科大马戏团将于25日在南京五台山体育馆献上炫目演出。这是阔别7年之后,南京的舞台再次上演久违的俄罗斯大马戏盛典。

据组委会相关人士介绍,俄罗斯莫斯科大马戏团本次演出亮点非常多。魔术表演、滑稽小丑、空中飞人、驯动物等,场面很大、难度也非常

高。昨天,俄罗斯大马戏团的部分工作人员已先期抵达南京,考察了南京五台山体育馆,对动物安居、饮食、温度都提出了较高要求。另据了解,为了让当晚在南京五台山体育馆的每位观众都能看到大马戏团的精彩表演,马戏团还特地把表演区的直径从16米增大到18米。快报记者 沈梅



体彩“双星”闪耀彩市 大乐透7位数互飙奖池

大乐透奖池累积至1.12亿
我省喜中百万二等奖

9月12日晚,超级大乐透09106期再次为彩民带来惊喜,当晚一等奖空开,但是却诞生二等奖12注,每注奖金81万元,其中有3注进行了追加,追加后二等奖奖金达到130万元。开奖公告显示,当期中奖号码为前区“11、21、22、25、34”,后区为“06、09”,不难看出本期中奖号码分布很不均

匀,其中前两个小区没有号码开出,而第五小区接连开出三个号码“21、22、25”。在奖池过亿的情况下,只有江苏、广东和陕西的三位彩民抓住追加的机会,幸运中得超值二等奖,而我省苏州05046站点成为本期的幸运站点。该期超级大乐透的销量达到5569万元,其中我省销量更是达到834万元,在彩市中极具号召力。该期开奖后,超级大乐透的奖池已

经累积至1.12亿元,这也是该玩法连续5期头奖空开后累积的战果,试想一下大乐透二等奖都能达到百万级别,那么一等奖将是何等的诱人。高高在上的奖池只是为等有心人,已缔造该玩法两大纪录的江苏彩民绝不会袖手旁观,大家一起静等喜讯吧。

7位数500万遍布全省
奖池攀升直指2000万
8注足够的500万大奖,这

就是7位数在上个月为我们广大彩民作出的贡献,或许这样的欣喜大家早已习以为常,有意思的是这几个大奖几乎都是由苏州、无锡、常州等几个老牌的“7位数专业户”分享,但进入9月,7位数打响头炮却是久未出彩的徐州、连云港两地,颇有点“你方唱罢我登场”的味道。从7位数大奖分布可以看出,全省13个地市在今年已经全部都有500万进账,其中,无锡以7注百

万位居第一;苏州6注位居第二;南京、淮安以5注位列第三;常州、泰州、南通以4注排第四;徐州、扬州、盐城也拿到了3注;连云港、宿迁各得2注和1注。上周五和上周日,7位数又是连续两期头奖空开,和大乐透一样将奖池蓄积厚重,今晚开奖前奖池已达1650万。“兵马未动,粮草先行”!再高的奖池也是为更炫的大奖做准备的,你我需要的只是尽情的投注!

郑俊春

彩市快讯

即开体彩顶呱刮又有新票种和江苏彩民见面了。近日,顶呱刮5元新票“群星璀璨”将闪耀登陆江苏彩市,彩民们又将多一种趣味玩法可以体验。

“群星璀璨”票面以蓝色为基调,在钻石光辉的掩映下,炫目的票面中透露出丝丝神秘气息。该品种每张面值5元,共有8次中奖机会,最高奖金10万元!右边刮开区中,星

顶呱刮新票“群星璀璨”即将耀江苏

星标志下是“中奖号码”,钻石标志下则是“你的号码”,刮开覆盖膜后,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方所示的奖金;如果出现一个顶呱刮大拇指标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金。该票种依然延续了顶呱刮一贯的精髓,玩法简单有趣、返奖率高,众多奖级更可兼中兼得!

正如新票票名“群星璀璨”,顶呱刮的世界原本就是一出众星拱月的精彩盛宴,憨态可掬的“大熊猫”,引领绿色健康潮流的“全民健身”,喜气盈人的“大丰收”,百万巨奖级的“冲向顶峰”……“群星璀璨”的闪亮登场,将使顶呱刮的魅力大家族再多一颗新星,不妨一起期待“群星璀璨”早日江苏彩市升空,带给彩民更多浪漫与惊喜。

朱莱



彩市公告牌

我省新型体育彩票(以下简称“竞彩”)上市筹备工作又有新进展,各市“竞彩”加盟店招募工作将于即日起正式启动,有志于从事体育彩票事业的社会各界人士均可报名参与。

据了解,“竞彩”将于年内登陆江苏,该玩法拥有目前

国内最高的返奖率(返奖高达69%),玩法简单、选择多样、中奖面宽、趣味性强,是极为新颖独特、最具核心竞争力的体育彩票游戏品种之一,具有广阔的市场发展前景。与此相应的是,“竞彩”专营店将全部采用连锁加盟方式经营,全国统一形象、统一店内装

修、统一设施设备、统一服务规范,努力实现品牌与渠道专业化、网点管理规范化、销售服务标准化、运营管理现代化,力求给彩民带来更舒适的购彩服务和更丰富的娱乐体验。

据悉,此次“竞彩”加盟店招募工作面向社会,凡热爱体育彩票事业,有一定的经营

彩市万花筒

09年顶呱刮销量已逾105亿 筹集公益金21亿

日前,从国家体育总局体育彩票管理中心传来好消息,截至9月10日,今年体彩即开型彩票顶呱刮销量突破105亿元,轻松超越去年全年销量,占据全国体彩总销量的28%。在过去的九个月里,顶呱刮已经成为社会公益事业筹集公益金21亿元,同时累计筹集公益金10.5亿元全部用于支持汶川地震灾后重建工作。

据了解,顶呱刮自从去年3月份上市以来,一直深受彩民追捧,发行不到4个月,销量达到50亿元,去年年底又成功超越百亿元大关。如今,顶呱刮在全国即开型彩票市场的份额已经超过63%。顶呱刮之所以能这样火爆和自身的玩法魅力是分不开的。该玩法返奖率达65%,是中国目前发行的彩票中返奖率最高的彩票品种之一。除了有“即刮、即开、即兑”的玩法优势

外,顶呱刮还不断推出新票种,让彩民时刻保持新鲜感。据统计,顶呱刮发行以来已经推出超过40款主题彩票,其中今年发行了23款。在所有主题彩票中,20元票“点石成金”最受彩民欢迎,发行以来销量已经达到25.04亿元。

5·12汶川地震灾难震惊全世界,体彩人也积极行动起来,第一时间为灾区人民伸出援手。为了积极支持汶川地震灾区灾后重建工作,财政部决定从2008年7月1日起至2010年12月31日止,在此两年半时间内筹集的即开型彩票公益金中央集中部分将全部用于汶川地震灾区灾后重建。这也是体育彩票作为国家公益彩票所承担的又一重大公益使命。截至今年9月10日,已经有17.4亿元用于支援灾区重建的工作中。

国彩

江苏体彩面向社会招募“竞彩”加盟店